

Uj sim a mv. tisztviselőknek. Az államvasutak tisztviselőinek számos memoranduma között ran olyan is, amely erkölcsi jellegű: a tisztviselői címek megváltoztatását kéri. A címek módosításával foglalkozó bizottság javaslata a következő: az ellenőrök elnevezése javaslata a főellenőrök főtiszt legyen; főfelügyelő és főfelügyelőbíró tanácsos és főtanácsos legyen, még pedig foglalkozási ág szerint három kategóriára osztva: mérnökök, műszaki tanácsosok és főtanácsosok; a szorosan vett vasuti főtisztviselők pedig szaktanácsosok és főszaktanácsosok. Az I. II. fizetési osztályba tartozó államvasutak tisztviselői hivatalból méltóságos, a tanácsosok pedig nagyságos címet nyerhetnek. A Vasuti és Hőházi Főfelügyelőség elfogadta a tervezetet és lehetséges, hogy a kereskedelmi miniszter is hozzájárul.

Bálikfi figyelme. A miniszteriumm rendelet értelmében azok a szülők, rokonok, gyármuk, vagy felügyelőik kinek gondjaira bízott 12 évnyi fiatalabb gyermekei a vasuti símekre köveket raknak, vasuti útjarkok korlátait felnyitják, vasuti jelzőket kivesszék, vagy megfordítva állítják, a vonatot követel meandobalkák, vagy más hasonló eseményekkel a vasuti közlekedés biztonságát veszélyeztetik, a kellő felügyelet elmulasztása címen a gyermekek tetteitért felelősekké vonandók és megfelelő büntetéssel fenytendők.

A czellődi templom harangjára adókantak: Klaffi Mihály 1 és fél kg. réz, Klaffi Gyula 2 kg. réz, özv. Gófia Györgyné fél kg. réz, Pappné réz 3 K. Csoma János 40 K, Sárosi Ferenc 1 és fél kg. réz, Tisler István fél kg. réz, Szarka József fél kg. réz, 20 K. Giey József 30 K, Kondor József gyufa tartó, Török Ferenc 20 K., K. az Jozsefné réz. Gál Lajosné 10 K. Buzs Jánosné 10 K. özv. Kovács Sándorné 20 K és egy borháló. Stelka Péter 10 K, Jenei József 3 K, Fessler Antal 10 K, Kolompár József 12 K, Varga Mihály 20 K, özv. László Ferencné 10 K. Virág Józsefné 20 K, Németh János 4 K, Baracska Mihály 1 K, Michl Vilmos 1 gyertyatartó, Proszel Éde 10 K., Csuha Lajos 100 K, és réz Buki József 10 K, Műnter Antal 10 K, Szombathelyi J. 10 K, N. N., 20 K, Garai Részó 40 K, Scheiler Ödön 1 és fél kg. réz, Szabó Gyula 10 K, Bakodi László 2 K, Pálfi József 2 K, özv. Varga Jánosné 10 K. Ivankovics Pálné 20 K, Leukai István 10 K, Sárközi Gábor 10 K, Szarka János 10 K, Fodor Lajos 10 K, Horváth Lajos 20 K, Novák Jenő 10 K özv. Boros Jánosné 20 K, és réz, Herra Károly 14 K, Vajai Sándor 10 K, Németh Sándor 3 K, Deim Teréz 10 K, Honics Erzsike 20 K, Róti János 10 K, Szabó Ferenc 20 K., Györfi Mihály 10 K, Bárány Gyula 4 K, Gergely István 4 K, Bogács József 4 K, Szalay Károly 20 K, 2 kg. réz, 1 és fél kg. ólom. Bodor János 4 K. réz és ólom, Szalay Imre 20 K, Schmid Pál 2 K, Takács Matyás 3 K, Szalay János 20 K, Lampert Gábor réz és ólom, Vajda Péter 7 kilo. réz. Mógor Imre 20 K. Gyűjtötték: Klaffi Teréz, Marton Marika, Proszel Mária, Szalay Ida és Kamondi Ilos. (folyt. köv.)

Árdrágítás. Reisinger Izidor czellődmölki kereskedő, aki még csak nemrég jött Jánosbázáról, üzletében a fizetési hatóság engedély nélkül árusította ezért a rendőrfőkapitányság felelőségre vonta. Az engedély nélküli árusítás és mivel a 0-as listi kilogrammját 30 K. a kenyérlisztet 18 K. és a lisztet 25 koronára árusította, azaz árdrágítást követelt el, a főkapitányság lisztjét elfoglalta, ötöt pedig előzetes letartóztatásba helyezte.

Lakshivatali figyelme. Most, hogy beköszöntött a szigorú tél, mindenhol megmozdultak, hogy a vagyonokban lakók tisztességes hajlékhoz juszanak. Czellődmölkiön is vannak olyan szegényesültek, kik vagyonban laknak és senki sem gondol rájuk, hogy megfelelő lakáshoz juthatnának. Kérdezzük hogy lehetséges az, hogy nálunk némely család 4-5 sőt több szobával is rendelkezik, míg ezen szegényesültek a tél hidege elől kénytelenek a vagyonban meghúzódni. Mozduljon meg a magyar társadalom, majlon el a cökönyös-ég mitala meg emberbaráti szeretetét. Adjon az, akinek több van!

Hatósági huszár. Már két előző számbanban is közöltünk a hatósági huszár felállításáról. Most számbanban azt írjuk, hogy a berendezések elkészülte után azonnal megnyitják a huszárok, de úgy véljük, hogy ennyi időre az már elkészíthetett és a végző község még mindig zárt ajtókkal áll. Idejvalna, ha a hatóság ezt minél előbb megnyitná, mert a szegényebb sorú nép még mindig kénytelen a drága húst vásárolni.

Sport-bál. A Move Sport egyesület ma este a Korona szálló nagyertermében sze-

zonzáró táncmulatságot tartja. Nagy az érdeklődés ezen fiatal és sok elismerést szerzett egyesület mulatsága iránt, így hisszük, hogy az ott megjelentek egy kedves este emlékei vel oszolnak szét.

Uj hivatalos órák a postán. A soproni pósta és levéldirekciózatóság tekintettel a téli időszakra, az eddigi hivatalos órákat megváltoztatta és ezennel a postai hivatalos órák reggel 8 órától egyhuzamban 3 óráig tartanak meg. Táviratból ezen időn túl is feladhatók.

Pályázat. A Védő Ligák Szövetsége pályanyertes imájának megzenésítésére az Országos magyar királyi zeneművészeti főiskola igazgatójának, Hubay Jenő közbenjöttével pályázatot hirdet. A megzenésítendő szöveg ez:

•Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

A pályanyertes művet a Védő Ligák Szövetsége a Magyar Hírnap 10.000 koronás hozzájárulásával 20.000. korona pályadíjjal részesíti. A pályázat feltételei a következők: 1. A pályamű magyaros stílusban írott, egyszerű, könnyen énekelhető fohász-jellegű legyen. A kompozíciót szerzője bariton énekhangra (magasság: f) zongorkísérettel és egyuttal vegyes karra (magasság lehetőleg: 2 a capella) dolgozza föl. 2. Az idegen kezűl írott és jelleges zart levéltér-ellátott pályamű az Országos magyar kir. zeneművészeti főiskola igazgatóságához (VI.-Liszt Ferenc-ter. 12.) f. évi novemb. r. hó 30-ig beérődjék benyújtandó. 3. A pályanyertes mű szerzője és tulajdonjoga a Védő Ligák Szövetségre száll. 4. Pályabírák: Mihalicovics Ödön, v. b. t. z. zene-zérző, az Országos magyar kir. zeneművészeti főiskola örökös előzője, Koessler János zeneszerző, az Országos magyar kir. zeneművészeti főiskola zeneszerzési művészközépiskola vezető-tanára, Kerner István zeneszerző, zeneigazgató, a m. kir. Operaház igazgatója. 5. A pályabírák által kiválasztott legalkalmasabb hat legjobbját szerzemény. Énnepi hangverseny keretében előadásra kerül. Ezen hangverseny után dönti el a nagy bíráló bizottság, kiknek kivánja odaítélni a pályadíjat. A nyertes jelleges levéltér a bíráló bizottság a pályadíj odaítélése után bontja fel. A nagy bíráló bizottság összehívásánál a Védő Ligák Szövetséget az a gondolat vezérli, hogy abban a helyet foglaljon a magyar nemzet zenei közvéleménye.

Klein Andor magyarországi bérió a kommuna alatt mint termelőbiztos szerepelt és azon időben az ottani köröket vezetett, ebből tenykedésért most vonta felelőségre a szombathelyi m. kir. törvényszék és előzetes letartóztatásba helyezte.

Előgött pajta. Duká köz-ég melletti Güncséh pusztán özv. Takács Antalné majornálban levő egyik istálló kigyúlt: és teljesben elhamvad. A tűzet a kürtül díszsőttség oltotta el. Hogy-mikép keletkezett a tűz, eddig még kiderítve nincs.

Megszűnt a vasárnapi huszárítás. A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki, amelyben az eddig vasarnapon és Szentisváron királyi napján deléltől 10 óráig engedélyezett huszárítás hatályon kívül helyezte és a korábbi vasárnapi mulakozódásra vonatkozó rendelet hatályát egész terjedelmében visszavonta.

Mozi. A Griff szállóban levő Mozgószínház előadásait most már rendszeresen tartja szerdán, csütörtökön, szombaton és vasarnap este fel 7 és fél-9 órai kezdettel. A Mozi vezetősége, hogy új gépeket szerzett be, a képeket minden reggés nélkül tudja a vaszorra vetíteni, ami a szmet nem rontja. A legújabb nagy sláger műsorok lekötve vannak, így mozilátogató közönségünk kedvében jár a vállalat, midőn hétről hétre elsőrangú előadás-műsort mutat be. Az előadásokat zene kíséri.

Mennykiosztás volt Czellődmölkiön csütörtökön, a dohánygyépek november havi szelvényére az általános nyugtából 250 g. pipadohány, 50 g. cigarettá dohány, 40 drb. cigarettá és 8 drb. szivar egyseget osztottak ki.

Hadifoglyok megvendégelése. A czellődmölki Keresztény hűsítőársulat a héten állomásunkon 92 átutazó oroszfoglyt részletesen elemmezében. A nyugták bélyegmentessége. Az új illeték felmelési törvény 22 §-a értelmében a köztisztviselők és egyéb közszolgálatban állományban, nyugdíjasok és hozzájárulóik nyugtáiványai, amelyeket valamely közpénztárból huzzott illetményeikről és szolgálati viszonyukból származó egyéb járandóságaiokról állítanak ki — illetékmentesek! Így már a novemberi nyugták bélyeg nélkül állíthatók ki.

Czellődmölki járás vadászalhoz. Amint már a múlt számbanban jelezdük, október hó 5-én Budapesten megelártott rendkívüli közgyűlés az Országos Magyar Vadászok Védőegylet és a Hűbentos Magyar Vadászok egyesülete fusionát. Ezen egyesülés főtörvénye, hogy a forradalmi által tönkretelt, hanyatlásnak indult magyar vadászpotot lábra állítsa a posta módjára megszaporodott vadászokkal szemben a vad védelmet biztosítsa. Továbbá a hivatásos, kulturális vadászati akará vadászokat egy táborba tömörítse. Mert csak így fejlethető az, hogy amogy is elavult 1883 évi XX és XXIII törvények, valamint ezeket kiegészítő rendelkezések helyébe egy új törvényszék szentül a vadászat minden nemes és célravezető törvénye alkotassék. Megalapítási okmányjegygel a czellődmölki járásban vadászati jegy egy bíró vadászok közöli, kik tagjai a fenti egyesületnek, illetve más hasonló egyesületeknek. Felhívjuk szíveskedjenek a »Kemencsalja« szerkesztőségére címre folyó évi decem ber hó 1-ig bejelenteni nevet, lakcímét, mely vadászegyesületnek tagja, miota tagja, mióya gyakorolja a vadászatot, van-e saját vagy bérből birt vadásztérlete, vagy mint társ bírből vadásztérletet.

Aki megnak vermet és maga onik bele. Mult év június-9-én, péntéköd befojéban tartott a Vasutas Szövetség czellődmölki helyi csoportjának ama naggyűlése, melyen a proletárdiktatura alatti államvasutak igazgatósága és a Vasutas Szövetség központi vezetősége részéről Krempánzki Ervin, Glatler József és Sörös Gusztáv vettek részt. A gyűlés a vasutasok által rendezett vasutas sztrájk ellen tartott, s elszáavakk támadák azoknál a vasutasokékat akik a sztrájkban résztvettek. Ezen gyűlés legvéresebb szájzóvóka Glatler József volt, aki erős szívrakkal kelt ki az aranyzsindorosok ellen, monda: »Az aranyzsindorosoknak faj, hogy lehetik a csillagjuk, arany zsindorjuk, hogy ők is olyan emberek, mint a bakker. Tudjuk, hogy a proletárdiktatura ellen ők rendezték ezen aknamunkát. Mi nem akarjuk feljűnkot leütetni egy eretien tömegét. Mindazok, akik a mozgalom vezetői voltak, felkötötték«! Ima, szívalt évre — miként ezt a mult csütörtöki napilapokból olvashattuk — a proletárdiktatura vissza-hozni akaró Glatler Józsefet a bíróság bíróság közel általi halálra ítélték. Így örülot egyes egyéneket a nemezis.

Nyílt-tér.

E ruvalban kellelt-kív felelőséget nem vállal a Szerk

Nyilatkozat

Az Almási János czellődmölki lakos serteátényesítésében törtent ellulásokról a valóságának meg nem felel tendenciájosa hirszerkesztések vannak forgalomban. Ezzel szemben a tényvallás az, hogy a tonyeszotban addig, míg kezelésük alatt állott, összesen 9 drb. sertés hullott el, 5 darab sertés pusztis (vész) következtében, mivel az ojtás rajtuk kívül álló okokból akkor törtent, mikor már 5 állat többé kevésbé súlyosan beteg volt, 4 darab pedig sercegő vizenyő következtében, mely betegség pusztissal kapcsolatosan szokott felicpn. Az állatorvosi főiskola és a Fluxiaxia szenturtermező intézet hivatalos véleménye igazolta kórmegál apítá-nnk helyességét, a téves szakértői véleménnyel félrevezetett tulajdonos kérdésére elrendelt hivatalos bírósági szakértői szemle pedig kétséget kizárólag megállapította, hogy az ellulások az ojtástól függetlenül törtentek és hogy az ojtás a állomány többi részét, kb. 70 darabot megvédte a megbetegedés ellen.

A bizonyítottak hatása alatt a tulajdonos a további eljárásit beszüntette és a részszűkről is felmerült összes költségeket fedezte.

Czellődmölki, 1920, november 7.

Dr. Zsárá-György Dr. Rédey István g.-ak tanár, állatorvos. állatorvos.

Meghívó.

A Kemencsalja-i Összegyűlés Szövelkeset 1920. évi november hó 14-iki napján délután 2 órakor Kemencsaljában a községházban

rendkívüli közgyűlést

tart, amelyre a szövetekezel tagjai tisztelettel meghívattak.

A közgyűlés tárgya:

1. A szövetekezelnek 1921. január 1-től kezdődő jóvábbolytatása, illetve újraalakulása.
 2. Esetleges indítványok.
- Kemencsalja, 1920. október 21.
Szabó István, elnök.

Egy kitéró hangu pedálos szalon

cimbalom

eladó. Érdeklödni lehet a vönczki postahivatalnál.

Egy jókarban levő vaságy

eladó. Cím a kiadóban.

Külföldi munkákat

épületek külső és belső tatarozását, új épületek készítését vállalja. Uti Mihály kőművesmester Czellődmölkiön, Nemesdömlöki-utca 44. sz. (Stelka ház.)

Egy egész ebédőt bevonó beltűdi szőnyeg

szonall eladó. Cím a kiadóban.

Egy kelcaövű jó karban levő Lan-kaszter vadász fegyveremet méhekért

eicserelelm. Cím a kiadóban.

Egy pianínót rövid zongorát bértetbe keresek.

Cím a kiadóban.

Eladó ház!

Égy 3 szoba, 3 konyha és a szükségessé mellékhelyiségekkel álló lakóház azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

1 csorópkályha, 2 takaróktűzhely, 1 vaskályha eladó.

Cím a kiadóban.

Fehér és tarka BAB kisebb és nagyobb mennyiségben megvételik. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérek.

Butorozott szobát

keresek.

Címek kérek a kiadóhivatalba.

A eszti templom harangjara adakosok: Fábian Dező 1 kg. réz, Böczen Sámuel réz, Panyi Egyed alumínium, Bakodi László réz, Kapor Pál 10 K, Balázs István 10 K, Németh János 6 K, Székely József 5 K, Szabó Vendel 10 K, Földes István 4 K, Csah Pál réz és 6 K, Horváth Ferenc 20 K, Fülöp József 20 K, Recany Lajos 20 K, Jégovias Imre vörö réz, Nagy Károly 2 K, Novákné 20 K, Sillinger Ferenc réz, Böszö József 20 K, M. M. két gyertyatartó (Fülöpné és Tekélné gyűjtés), Palotás réz, Pócsa Imre réz, Böszö M. réz, Fülöpás réz, Császár József réz, id. Reich Imre és 100 K, Krebsz Ferenc réz, Szabó Mihály 100 K, Szabó Vendel 50 K, Meisner Györgyné 50 K, Lenze József 4 kg. réz, két esztáknál, Wendler Lajos réz, Tanítépacskó réz, 2 darab 5 koronás ezüst, M. M. rézvasál, Czokker Anna 20 K, Schütz Gyula 6 és fél kg. ólom, réz és 100 K, Somogyi Ferenc 10 K, Lingl Valéria 100 K, Szarka Nina 1 darab 2 koronás ezüst és 20 K, gróf Takács-Tolvay József 100 K, Zaigmond Istváné 1 és fél kg. réz, öz. Szarka László 2 kg. réz, Sós István réz, Tarczy József 20 K, öz. Németh János 20 K, N. N. réz, ós, Zsoldos Antalé 20 K, Simon Sándor 7 és fél kg. réz, és (Plabánia gyűjtés). Mógor József 1 kg. réz, Nagy János rézvasál, Fábian József 20 K, Sas Istváné 50 K, Tarr József 10 K, Horváth Károlyné 20 K, öz. Snógyány-Mariá Ferencné 5 kg. réz és ós, Seimonek Teréz 80 deka réz, Schmid Kuné réz, Zsombik Mihály 50 K és 1 kg. ólom, Pernonykék 1 kg. réz, Kovács István 10 K, Németh Vendelné réz, Nagy Pál 10 K, Kemencsék réz, Horváth Gyuláné rézvasál, Zsombik Jánosé 20 K, Zsombik Margit ezüst 1 koronás, Zsombik János ezüst, Bodorkó Istváné 5 K, Asbóth Gyula 10 K, N. N. 2 K, Farkas Lajos gyertyatartó, Polák Lajos 75 deka réz, Sektér Janos réz, Horváth József fél kg. réz, Császár József 1 fűfalvól (Császár József és Mógor József gyűjtése.) (Folyt. köv.)

vadászat minden nemes és célevező törvénye alkotásuk. Megállapítani óhajtuk, hogy a czeleddömölki járásban vadászati jegygyel bíró vadászok közül kik tagjai a fenti egyesületnek, illetve más hasonló egyesületnek, Felhívjuk, szíveskedjenek a Kemencsaljai szerkesztőségünkbe a jövő évi december hó 1 ig bejelenteni nevét, lak helyét, mely vadászegyesület tagja, mióta tagja, mióta gyakorolja a vadászatot, van-e saját vagy bérbe birt. vadászterülete, vagy mint társ birt. vadászterületet.

Kézpénz előlémler helyett. A Körmány egy most kiadott rendeletben kézpénz megterítését engedélyezte a községkötésben álló tisztviselőknél és egyéb alkalmazottaknál azok helyett a kedvezményes áru előlémlerek és kedvezményes áru szén helyett, amelyekre a kedvezményes ellátásról szóló korábbi miniszteri rendelet értelmében igényt tarthatnak, azonban nem kapták meg. A ki nem adott előlémlerek és szén után járó kézpénz megterítés Összege a következő: Az előlémlerek után minden egyes ellátandó személy után március, április, május és június hónapokra összesen 120 korona, csak április, május, és június hónapokra összesen 47 korona, csak május és június hónapokra összesen 21 korona; a szén után az önálló háztartást vezetőknél családanként március, április, május és június hónapokra összesen 400 korona, április, május és június hónapokra összesen 300 korona, május és június hónapokra összesen 200 korona, június hónapokra összesen 100 korona; az önálló háztartást nem vezetőknél családanként március, április, május és június hónapokra összesen 200 korona, április, május és június hónapokra összesen 150 korona, május és június hónapokra összesen 100 korona, június hónapokra összesen 50 korona. A rendelet ezután meg részletesen szabályozza a kifizetésre igény jogosultak elbírálását és a kifizetési eljárás módjait.

Dr. Fiesch SKABOFORM
 ketős újbal kapható
 Leghamarabb megszűnteti a vizek tetegséget, otvart, sámit, rdhességet.
 Nem piszkít, szagtalan, nappal is használható.
 Próbátégely, nagy tégely és osaládi tégely adagokban.
 Kapható a helybeli gyógyszertárban, valamint megrendelhető a budapesti főraktárosnál Török J. gyógyszertárban Budapest, Király-u. 12.

Kemencsaljai Takarékpénztár Részvénytára.
Részvényjegyzési felhívás!
 A Kemencsaljai Takarékpénztár Részvénytársaság 1920. évi november hó 11-én megtartott rendkívüli közgyűlésén elhatározta az intéseket alaptőkájének 240.000 koronáról 600.000 koronára való felemelését a következő módoratok mellett:
 Kibocsátásra kerül 4000 darab új részvény, melyből 2400 darab a régi részvényeseknek ajánlatiuk fel olyképen, hogy minden darab régi részvény egy új részvény jegyzésére jogosít, míg a fennmaradó 1200 darab részvényt egy szindikátus veszi át.
 Egy darab részvény 170 korona áron adatik át a régi részvényeseknek, melyhez hozzájárul darabonként 20 korona kibocsátási költség.
 Az elővételi jog gyakorlása és az új részvények egy összegben való teljes befizetése 1920. december 31-ig eszközlendő.
 A befizetések az elővételi jog gyakorlatára egyidőben egyszerre letesitendők.
 A költségen kívül befolyó 612000 koronából 360.000 korona az alaptőkének 600 ezer koronára való felémelésre fordítatik, 252.000 korona pedig a rendes tartalékalaphoz csatoltatik.
 Az elővételi jog gyakorlása alkalmával arról, valamint a teljesített befizetéseit-ideiglenes előlémlerények adatainak. Az új részvények az elkészítéshez képest lehetőleg a jövő év első felében fognak kiadni a ideiglenes előlémlerények bevonása ellenében.
 Az új részvények a jövedelemből 1921. évi január hó 1-től részesednek a régikkel egyenlő jogokat élveznek.
 Czeleddömölki, 1920. november 11 en.
Kemencsaljai Takarékpénztár R. T. Igazgatósága.

Kőműves munkákat
 épületek külső és belső latározását, új épületek készítését vállalja **Ull Mihály** kőművesmester Czeleddömölkön, Nemesdömölki-utca 44. sz. (Stetka ház.)

Egy kőcsebvű jó tartásban levő Lankaszler vadász fegyveremet méhekért elcserélném.
 Cím a kiadóban.

Egy pianót rövid zongorát beletibe keresek.
 Cím a kiadóban.

Eladó ház!
 Egy 3 szoba, 3 konyha és a székeség mellett helyiségekben álló lakóház azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

1 csorópalyha, 2 takarékhely, 1 vaskályha eladó.
 Cím a kiadóban.

Fekér és tarka NAB kisebb és nagyobb mennyiségben megvételük. Ajánlatokat e-lap kiadóhivatalba kérek.

Tíz marhára való istálló
 bérbeadó Czeleddömölkön. Cím a kiadóhivatalban.

10 vagy 12 szalmakass
méhsalád (mult évi rajok) eladó. Hol? megtudható a szerkesztőségnél.

VESZÜNK
muhart, löherét,
 nyitott, prúvált és szapp szalmát, szől, tengerit és lakarmányrépát bármilyen mennyiségben Készlettelajdonosok, bevásárlók közzéjük címüket Általános Takarm.-forgalmi Vállalat Budapest VII. István-u. 26. szám.

Autófel megvadtul levak. Péntek délután egy hatalmas autó száguldosott keresztül városunkon, a dömölki gözmalomnál amint iramodott, aszembe jött vele egy fával rakott bobai kocsit, ennek lovai az autótól megijedtek és a fával rakott kocsit az árokba döntötték. A pozícion levő rendőr est észrevette és azonnal segítségére sietett, az autót megállította és a kocsit törött kézzel és törött lábbal szedték elő a fal alól. Azonnal az autóra helyesített a súlyosan sebesült kocsist és bevizáltították a helybeli kórházba. Az autók legálább a város beltérfelén csökkentették sebességüket.

Sport-hál. Mult vasárnap este tartotta a Move Sport-egylet szezonzáró tanácslatát a Korona nagytermében, melyen a sport iránt érdeklő bíró fiatalok nagy számban jelentek meg. A kedélyes hangulatban folyt mulatság a reggeli órában ért véget, elég tekintélyes összeggel gyarapítva az egyesület pénztárát. Feljizáltak: Fekete Lajos 100 K, Szabó Károly 100 K, Máv. I. oszt. éterteri építőknek 60 K, dr. Hethüsey Elek, Kozma István, Németh Imre, Záborszky Naudor, Vincs József 50-50 K, Csoknyai József, Simón József 40-40 K, Kovács István 35 K, dr. Dósy Kálmán, dr. Kovács Kálmán, Simón Béla Kenyeri 30-30 K, Rozgonyi Jánosé, Novák Ferenc 25-25 K, Borhi Gyula, Geresi Kálmán, dr. Kúhar Flóris, Lóvics Kálmán, Pap Sándor, Pekovics Sándor, Pormay György, Rosta Janos, Szabó Jakab, Székely Ferenc, Virága Antal 20-20 K, Micszay István, Szarka János 15-15 K, Benkó Zoltán, Gerecsény György, Göttemann Bódog, Gréger Miklós, Horváth József, Horváth Sándor, Hutter Sándor, Jándi Bernadín, Jordános Antal, Kovács Ferenc, Németh Jenő, Panyi János, Pethó Lajos, Vajay Károly, Vekics Károly 10-10 K, öz. Bogács József, Gróf László, Holpart Mihály, Kotz Imre. N. M., Reich Nanci, Selta György, Vajai Sándor 5-5 K.

Czeleddömölki járás vadászaihoz. Amint már a mult számunkban jeleztük, október hó 5-én Budapestben megtartott rendkívüli közgyűlésen az Országos Magyar Vadászati Védőegylet és a »Hubertus« Magyar Vadászok egyesülete fusionált. Ezen egyesülés fődrakvénye, hogy a forradalmi által ténkreített, hanyatlásnak indult magyar vadászati labra állítsa s a gomba módjára megszorított vadászokkal szemben a vad védelmét biztosítsa. Továbbá a hivatalosan, kulturálisan vadászni akaró vadászokat egy táborba tömörítse. Mert csak így véljük azt, hogy az amogy is elavult 1883 évi XX és XXII. törvények, valamint ezeket kiegészítő rendeletek helyébe egy érvös, lehetőség szerint a

Nyilt-tér.

E rovatban közzétételre felajánlást nem vállal a Szek.

Közszemélynyilvánítás.

Nem mulasztatom el, hogy mindazoknak, akik szerdán az üzletemben keltetett tűz mentési munkálataimat közreműködtek, köszönetet mondjak. Ezen emberbaráti jötköny eszelekedetükkel megmutatták, hogy ahol a veszély, ott van a segítség is rögtön. Önfeláldozóan fáradoztak, hogy ami még megmenhet, az ne pusztuljon el a semmiségbe. Nemes felebaráti szeretetüket fejezsen dokumentálták, mikor látták, hogy a tűz, ez a veszedelem elem itt milyen pusztítást véhet véghez, erejük teljes megfeszítésével láttak hozzá, hogy a károsultat nagyobb kár ne érhesse, előttük csak az lebegett, hogy felebarátjuk javait menteni kell a pusztulástól. Különösen a helyben székülő államrendőrség fejett ki tevékeny munkáikodást, a példás rend, melyet fenntartott a legáltalább közönségre kézzel. A helybeli kéményseprők is azonnal megjelentek és nagy érdemük van a tűz lokalizálásában.

Tisztelettel
Herrfeld Már.

Kemencsaljai Közgazdasági Hitelbank Részvénytársaság Czeleddömölki.
 Az Oestrák Magyar Bank mellékhelye.
 Az első magyar általános biztosító társaságkerületi főgyűlése.

Betételték elfogadnak: bevitőknyve és folyószámlára.

VITEKERT leaszmitolunk.
 Jelzalog-közzételést folyósítunk.
 Közzételést nyújtunk: értékpapirokra. Folyamlatot nyújtunk: megféléso biztosításra.

Értékpapirokat veszünk és eladunk, egy bizonyban, mint saját számlára.

Teljesítünk egy belöldi, mint külföldi bankbetéteket és átutalásokat.

Külföldi pénzemeket így dollárt, frankot és lírát stb. veszünk és eladunk.

Beváltunk szelvényeket, kiadott értékpapirokat.

Mindenemű (tűz, élet stb.) biztosításokat — miut az első magyar általános biztosító társaság kerületi főgyűlésege felvesszünk.

A bankálat körébe tartozó mindennemű ügyet lehozolittunk.

Legjobb minőségű pamut nagyobb mennyiségben érkezett

uj harisuyák, fejelések
 készítésére. Az igen tisztelt megrendelők kéretnek, hogy rendeléseiket egy új harisuyákban, mint javításokban Czeleddömölkön a Japán-park kertészénél adják le, mert időm nem engedi, hogy a rendeléseket személyesen vegyem át, ami szükségtelen is, mert szigorúan méltányos szabott ár mellett szállítok.
 A megrendelt aruk kétfelénként szállittainak.

PANNÓNIA cipőgyár

P Á P Á N, (a baromfi piac mellett).

Készít (mérték után is), raktáron tart és gyári áron elad mindenféle gyermek, leányka, fiu, női-és férfi cipőt elsőrendű anyagból.
 Tisztviselőknél árengedemnyt nyujt. Ugyanítt cipész és csizmadia segédek felvételnek.

